ZESTAW 4

1.

Indeks dolny to:
a. Znakitakie same jak stopien pisma, umieszczone ponizej podstawowej linii pisma,
b. Znaki mniejsze niz stopien pisma, umieszczone ponizej linii wydtuzen dolnych,
c. Znaki mniejsze niz stopien pisma, umieszczone ponizej podstawowej linii pisma,
d. Znaki takie same jak stopien pisma, umieszczone powyzej podstawowej linii pisma.
Materiaty uzupetniajace ksiazki znajdujg sie:
a. Na koncu ksigzki, za tekstem gtéwnym,
b. W dodatku do ksigzki, wydanym osobno,
c. Na obwolucie ksigzki,
d. Na skrzydetku okfadki.
Interlinia w tekscie o duzych odstepach miedzywyrazowych musi by¢:
a. Nie ma znaczenia,
b. Duza,
c. Mata,
d. Taka sama jak stopien pisma.
Odstepy miedzywyrazowe w tekscie z matymi swiattami miedzyliterowymi musza by¢:
a. Nie majg znaczenia,

b. Duze,
c. Mate,
d. Takie same jak stopien pisma.

Do uzyskania koloru pomaranczowego potrzeba:
a. Cyan 0%, Magenta 95%, Yellow 90%, Black 5%,
b. Cyan 10%, Magenta 90%, Yellow 90%, Black 10%,
c. Cyan 0%, Magenta 100%, Yellow 100%, Black 10%,
d. Cyan 0%, Magenta 60%, Yellow 100%, Black 0%.
Stopien pisma réwny 5 punktom to:

a. Petit,
b. Perl,

c. Tercja,
d. Borgis.

Wstawienie widocznego obok symbolu podczas adiustacji tekstu, oznacza:

a. Zamiana miejscami sgsiadujgcych wierszy,
b. Zamiana miejscami sgsiadujgcych akapitéw,
c. Zamiana miejscami sgsiadujgcych wyrazow, —

d. Wstawianie odstepu przed akapitem.
Liczba znakéw w sktadzie wyjustowanym powinna wynosic:
a. Nie ma znaczenia,
b. 0Od 44 do 55 znakdw ze spacjami czyli okoto od 5 do 6 wyrazow,
c. 0Od 55 do 66 znakéw bez spacji czyli okoto od 7 do 8 wyrazéw,
d. 0Od 66 do 72 znakdéw ze spacjami czyli okoto od 9 do 11 wyrazow.
Wybadr szerokosci tamu nie zalezy od:
a. Szerokosci stronicy i marginesow,
b. Kroju i wielkosci pisma,
c. Wielkosci i ilosci nagtowkow i tytutow w tekscie,
d. Liczby znakéw w wierszu.

10. Interlinia w pi$mie o matej wysokosci x powinna by¢:

a. Mniegjsza,

b. Wieksza,

c. Wielkos¢ interlinii nie ma znaczenia,
d. RoAwna stopniowi pisma.
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Interlinia w waskim tamie powinna by¢:
a. Mniegjsza,
b. Wieksza,
c. Wielkos¢ interlinii nie ma znaczenia,
d. Rdéwna stopniowi pisma.
Interlinia w delikatnym, jasnym kroju pisma powinna by¢:
a. Mniejsza,
b. Wieksza,
c. Wielkos¢ interlinii nie ma znaczenia,
d. Rdwna stopniowi pisma.
Interlinia w publikacjach dwustronnych, drukowanych na papierze o matej gramaturze powinna by¢:
a. Taka sama w catej publikacji,
b. Dostosowana tylko do kroju pisma,
c. Dostosowana tylko do wymiaréw publikacji,
d. Musisie pokrywac z wierszami na odwrocie kazdej stronicy.
Symetryczny ukfad kolumn to:
a. Uktad kolumn, ktéry ma wszystkie marginesy jednakowej szerokosci na kazdej stronie publikacji,
b. Uktad kolumn, ktéry ma marginesy dolne i gérne takie same na stronach recto i verso,
c. Uktad kolumn, ktéry ma identyczne marginesy zewnetrzne i grzbietowe na stronach recto i verso,
d. Uktad kolumn, ktéry ma identyczne marginesy lewe i prawe na stronach recto i verso.
Tradycyjne marginesy kolumny pionowej w pionowej publikacji powinny mie¢ proporcje:
a. Wewnetrzny: 2, gérny: 2, zewnetrzny: 4, dolny: 4,
b. Wewnetrzny: 1,5, gérny: 2, zewnetrzny: 3, dolny: 4,
c. Wewnetrzny: 2, gérny: 4, zewnetrzny: 6, dolny: 8,
d. Wewnetrzny: 1,5, gérny: 3, zewnetrzny: 6, dolny: 12,
Odstepu miedzy catostkami (odrebnymi czesciami) tekstu nie mozna zaznaczy¢ poprzez:
a. Wstawienie podwdjnego entera,
b. Wstawieni odstepu o wielkosci jednego wiersza,
c. Wstawienie odstepu i ozdobnika,
d. Wstawienie ozdobnika.
Szerokos¢ wciecia akapitowego nie zalezy od:
a. Stopnia pisma,
b. Szeroko$citamu,
c. Marginesdw strony,
d. Tego, czy sktad jest luzny czy ciasny.
Do pism drukarskie, uzywanych w dzietach ksigzkowych nie nalezy:
a. Pismo szeryfowe,

b. Pismo bezszeryfowe,
c. Pismo akcydensowe,
d. Pismo reczne.
Kréj pisma odmiany jasnej ma nazwe:
a. Bold,
b. Light,
c. Condensed,
d. SemiBold.
Kréj pisma odmiany waskiej ma nazwe:
a. Bold,
b. Light,

c. Condensed,
d. Semi Bold.



